




24.7.2022 neděle
Po roce jsme se zase všichni sešli v Malé Hraštici na nádraží a vydali 

se směr tábor. V táboře na nás čekala parta vedoucích, kteří už se na nás 
moc těšili. Poté, co nás hlavní vedoucí Ivan přivítal, jsme se začali rozdělovat 
do oddílů. Monina, Niky a Kačka se chopily vedení minimixu - ORLÍKŮ. 
Anička a Lea si zvolily oddíl středních holek - POLETUŠEK. Terka, Alča a 
Stue vedou oddíl středních kluků - SVIŠŤŮ. Majda, Luky a Cuba mají velké 
holky  -  SVĚTLUŠKY.  Štefan  a  Petr  si  opět  vzali  oddíl  velkých  kluků  - 
PELIKÁNI 2022. Po ubytování se ve svých stanech následovalo první PPO 
(program po oddílech) v tomto roce. Všichni zavítali do svých bunkrů. 

Večer nás čekal první slavnostní táborový oheň, který zapálila Majda 
s  Burim.  Vyslechli  jsme si  příběh o  lesní  moudrosti  a  stoupání  na  horu. 
Našim nováčkům byl  na uvítání  předán znak našeho tábora.  Pak jsme si 
zazpívali s kytarou některým známé, některým nové písně  a sem tam si i 
zatancovali.  Když  oheň  už  začal  pomalu  dohořívat,  ulehli  jsme  všichni 
poprvé do svých spacáků.  

25.7.2022 pondělí
První ráno nás ze spacáků vytáhlo sluníčko. No, kdyby jen sluníčko, 

ale hlavně  pořádná rozcvička. Na snídani jsme si pochutnali  na kaviáru s 
kakaem. Dopolední program se nesl v duchu PPO, kde se začali vysvětlovat 
první bobříci. 

Po poledním klidu jsme si celý tábor zahráli společnou hru - Maršál a 
špión. Nejprve jsme se ale rozdělili do pěti skupinek. Kapitánem se stal Kyf 
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se  svou  skupinkou  BAHŇÁKŮ.  Anežka,  která  si  svůj  tým pojmenovala 
KRVAVÁ  PĚST,  Stíba  zvolil  pro  svou  skupinku  název  DELFÍNÍ 
UZENINY. Skupinka vedená Kubou si zvolila název KOMÁŘI a Niki velí 
týmu zvanému MIMOŇI. Poté vypukl lítý souboj, hrálo se totiž o hodně - o 
první body do táborového poháru. Je dobře známo, že jméno vítězů bude 
navždy zvěčněno na onom poháru a takové cti dosáhne jen málokdo. Po 
tvrdém boji hru nakonec vyhráli KOMÁŘI. 

Večeři  nám přerušilo  otevření  časové smyčky.  Do tábora za  námi 
přišla arcivévodkyně Narissa Louisa Evelyn Myriad Koriantská společně se 
svou družinou. Tvrdila nám, že náš tábor leží na jejím území a ona na nás 
narazila při hledání dávných ruin Akademie Fénixe. Vysvětlili jsme, že to my 

jsme Akademií, jen jsme tu chvíli nebyli přítomni. Její 
území sužují monstra a naše nabyté zkušenosti by se jí 
moc hodily.  Shodli  jsme se,  že  s  tímto problémem jí  
pomůžeme, ovšem za určitou cenu. Ona nám jako výraz 
své vděčnosti přislíbila bohatou hostinu příštího dne. 

Na večerní program si pro nás vedoucí připravili 
Partičku.  Shlédli  jsme  novou  verzi  Titanicu  a  celá 
Bažina  se  v  rámci  jedné  hry  naprosto  zbláznila, 
nechyběla ani oblíbená hra Párty. 

26.7.2022 úterý
Po ranním nástupu jsme se po oddílech vydali vylepšovat své bunkry 

ukryté poblíž našeho tábora. Někteří už začali plnit první bobříky na lesní 
moudrost.  
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Po  poledním 
klidu se svolal nástup 
a Luky nám představil 
h r u  s  názvem 
Woodkopf.  Pravidla  
hry  spočívala  v  tom 
udržet na hlavě prkno 
a shodit prkno svému 
soupe ř i .  Na  pr vní 
pohled  velmi  snadný 
úkol,  avšak  nebylo 
tomu  tak .  Oddí l 
Orlíků dokonce musel zvolit přetlačovanou, též zvanou “ruce”, protože ani 
po  mnohých  pokusech  prkno  na  hlavě  neudrželi.  Během  zábavy  a 
napínavých  soubojů  k  nám  do  tábora  zavítali  slíbení  kuchaříci  od  

a rc ivévodkyně  a 
začali  připravovat 
host inu .  P ř ines l i 
nám  dvě  ve lké 
vepřové  kýty  a  celý 
py te l  b rambor, 
vskutku  j ídla  pro 
ce lý  t ábor.  Ce lý 
tábor hned vyrazil na 

dřevo, aby bylo na čem jídlo udělat. Mezitím začali kuchaříci připravovat 
brambory,  omáčku  a  zeleninu  k  masu. 
Příprava  takového  jídla  trvala  dlouho, 
proto  kuchaříci  povolali  některé  vedoucí 
coby pohůnky a my se v mezičase vrátili ke 
hře. 

Když  už  se začalo smrákat a jídlo 
bylo  skoro  hotové,  do  tábora  přiš la 
arcivévodkyně  se  dvěma gardisty.  Říkala, 
že už  nepotřebuje velkou družinu, jelikož 
jsme  přátelé.  Ve  slavnostně  vystrojené 
jídelně se začala podávat večeře. Mezitím, 
co  jsme  hodovali,  nám  arcivévodkyně 
představila  první  úkol.  Lidé  z  vesnice  se 
děsí  přítomnosti  topivců  u  místní  řeky. 
Přislíbila nám poskytnout potřebné věci na 
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jejich zničení a my tedy souhlasili. 
Po večeři  jsme se  s  plnými břichy odebrali  na  PPO. Jen co vyšly 

hvězdy na oblohu,  šli  jsme spát do svých stanů,  abychom nabrali  sílu na 
zítřejší den. 

27.7.2022 středa
Ráno  nás  vzbudil  hlasitý  budíček  středních  holek.  Dopoledne 

většina oddílů  trávila  čas u vody,  aby zchladily svou mysl  před náročným 
úkolem. Když jsme se vraceli z odpoledního PPO, nalezli jsme na nástěnce 
potřebné věci na vymýcení topivců a pár dalších rad, které našel knihovník 
arcivévodkyně.  Topivci  se bojí  ohně  a  tak jsme si  po skupinkách opatřili 
materiál  na  fagule.  V táboře  jsme  poté  nacvičili  možné  situace  v  boji  a 
kruhovou obranu pro stav nouze. 

Se zapadajícím sluncem jsme se vydali na určené místo. Když jsme se 
blížili ke Staré louce, zaslechli jsme nelidské skřeky a zvuky. Stáhli jsme se 
rychle  k  hranici  lesa,  abychom,  teď  již  v  úplné  tmě,  splynuli  a  vyslali 
průzkum na zjištění situace. U vody se vyskytovalo mnoho topivců,  kteří 
chránili svá nakladená vejce. Vejce však byla až na druhém břehu řeky, dostat 
se k nim přes hordu topivců se nezdálo pravděpodobné a i kdyby se nám to 
podařilo,  projít  rozvodněnou  řekou  k  vejcím nebyla  možnost.  Po  chvíli 
uvažování  jsme se  rozhodli  se  rozdělit.  Grišové  se  vydali  na  druhý  břeh 
zničit vajíčka, kde k nim byl lepší přístup. Ostatní koleje se snažily odlákat 
pozornost  dospělých  jedinců.  V kruhové  obraně  jsme  se  vydali  vstříc 
nebezpečí.  Monstra se na nás okamžitě  vrhla a všemi prostředky se nám 
snažila zabránit v postupu. My jsme však neuhli ani o píď a postupně se v 
kruhové obraně dopracovali až k řece. S pomocí měsíční soli jsme vytvořili 
ochranný  val  a tím jsme topivcům zamezili  přístup k vodě.  Vejce grišové 
zničili  za pomocí ohně  a rychle se vzdálili.  S hlasitými žalostnými skřeky 
topivců v zádech jsme se přesunuli zpět do tábora. Už po cestě zpátky jsme 
na  nástěnce  naš l i  svou  odměnu  za  splněný  kontrakt.  Obyčejně 
rekapitulujeme v jídelně, co se právě událo, ale po tak náročném boji jsme 
všichni padli rovnou do svých spacáků.

4



28.7.2022 čtvrtek
Dnes ráno se místo tradiční rozcvičky rozeznělo 

po celém táboře rádio Lečo. S hlasitou hudbou jsme se 
tancem  pořádně  protáhli.  Na  nástupu  jsme  důkladně 
probrali  události  předchozího  večera  a  shodli  se,  že 
pošleme arcivévodkyni skrz nástěnku prosbu, zda-li nemá 
další  stránky do našeho bestiáře, abychom byli případně 
připraveni na boj s čímkoliv.

O dopoledním PPO se Orlíci rozhodli jít poznávat 
rostliny na bobříka.  Neušli  ani  sto metrů,  když  zahlédli 
Fontánu  vědění,  která  se  opět  objevila.  Fontána  jim 
sdělila, že je jejich starý přítel v ohrožení a potřebuje jejich 
pomoc.  Z  minulého  roku  měli  grišové  trojici  přátel: 
Skřítka, Hejkala a Krále Vydru. Od Fontány se však nyní s 
hrůzou  dozvěděli,  že  duše  Hejkala  a  Krále  Vydry  byly 
zaneseny  do  Světa  Nesvěta,  odkud  téměř  není  úniku. 
Jediný, kdo se kdy z hlubin Světa Nesvěta vymanil je bájný Orfeus, bytost 
nám zatím neznámá. Než se mohli dozvědět něco více, Fontána vycítila, že 
nebezpečí je nablízku. Řekla jim, že se harpyje pokouší získat i duši našeho 
posledního  přítele,  Skřítka,  a  jestliže  ho  chtějí  zachránit,  musí  se  ihned 
vydat do nejbližší  vesnice.  Na nic nečekali  a  hned se vydali  tam, kam je 
poslala. Na cestě do Lečice zahlédli v dálce tři neznámé postavy kráčející k 
nim.  O něčem se  dohadovaly.  Orlíci  se  tedy  schovali  ke  kraji  cesty,  kde 

čekali  a  naslouchali.  Když  se  postavy 
přiblížily,  nebylo  pochyb.  Byla  to 
Harpyje  a  dvojice  lovců,  co  zrovna 
předávala  Harpyji  schránku  s  duší 
Lesního skřítka, aby jí přenesla do Světa 
Nesvěta.  Po  předání  duše  se  trojice 
rozešla  a  lovci  se vydali  pryč.  Nyní se 
mohli  grišové  bezpečně  proplížit  za 
harpyjí.  Ta  si  jich  však  všimla  a  jejich 
žádosti  o  duši  Skřítka  se  vysmála. 
Netušila  však,  že  grišové  zapějí  svou 
mocnou píseň. Harpyje v agonii padla k 
zemi a sama duši  zahodila.  Na nic dál 
nečekali,  sebrali  onu  duši,  zavřenou  v 
láhvi,  a  spěchali  zpět  k  Fontáně.  Část 
duše  nalili  do  Fontány,  načež  se  před 
jejich zraky zjevil zesláblý Lesní skřítek. 
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Poprosil  je  o  klid,  aby  svou  duši  mohl  opět  
přijmout. Až nabere zpět svou sílu, přijde nám 
sdělit svůj  příběh o tom, jak se málem dostal 
do Světa Nesvěta. 

Odpoledne  jsme  nalezli  na  nástěnce 
vzkaz  od  arcivévodkyně.  Má  namířeno  ke 
zničenému hnízdu topivců.  Vydali  jsme se  za 
ní. S naším výkonem byla nadmíru spokojená. 
Předala  nám  další  stránky  bestiáře,  které 
nalezla ve své knihovně a odpověděla nám na 
pár otázek. Večer jsme zapomněli  na všechno 
zlé  kolem  nás  a  společně  si  zatancovali  na 
diskotéce v režii Moniny. 

29.7.2022 pátek 
Nejspíše  se  po  okolí  rozkřiklo  naše  úspěšné  odstranění  topivců, 

protože  se  na  nástěnce  objevily  další  kontrakty  od  vesničanů.  Na  každé 
monstrum však platí něco jiného, a tak jsme se rozdělili dle kolejí a vydali se 
tam,  kde nás  bylo  nejvíce  potřeba.  Živelníci  se  vydali  přemoci  mocného 
minotaura. Za pomocí všech čtyř živlů, které ovládali, zničili předměty, ve 
kterých dřímala  jeho síla.  Prach života  odváli  větrem,  kosti  zahrabali  do 
země  a  svitek  jeho  moci  spálili  na  popel.  Celé  jeho  území  ještě  polili 
lektvarem, aby se již nemohl vrátit zpět. Při zpáteční cestě narazili na kolej 
Temného dýmu. Byli v šoku, protože jsme žili v domnění, že Temný dým se 
po bitvě v minulém roce rozpadl. Odvěcí nepřátelé jsou však zpět a to v plné 
síle  a  vyšším počtu,  nemilé  zjištění.  Zvládli  se  ubránit  a  z  posledních sil 
doběhli do bezpečí tábora.

Hvězdářky  došly  k  mocnému  hvězdáři,  který  zkoušel  jejich  
vědomosti v astronomii. Uznal jejich znalosti jako 
srovnatelné s jeho a daroval  jim deset měsíčních 
kamenů .  Měs íční  kameny  j sou  stěže jním 
nástrojem moci pro hvězdářky, jejich získání tedy 
znamenalo  obrovskou  výhodu.  S  radostnou 
novinou  tedy  spěchaly  za  svými  druhy  zpět  do 
tábora.

Ochránci se vydali  k Vodopádům, kde na 
ně  zaútočil  fanatik.  Za  pomocí  svých  bojových 
znalostní  jej  zneškodnili  a  svázali.  Z  krku  mu 
sebrali náhrdelník, o jehož schopnostech si nebyli 
tak úplně jisti, ale z předchozích zkušeností věděli, 
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že  se  pravděpodobně  bude  hodit  později.  
Stejně  jako  živelníci  na  zpáteční  cestě 
potkali  hlídku  Temného  dýmu.  Naštěstí 
všechno  dobře  dopadlo  a  zvládli  se  bez 
zranění vrátit zpět do tábora. 
Jako ostatní  koleje i  alchymistky se vydaly 
na  jedno  z  monster.  Kontrakt  popisoval 
stvůru zvanou vodní elementál, která se dala 
zničit  lektvarem  popisovaným  v  bestiáři. 

Strategicky  se  rozdělily  na  dvě  skupiny.  Jedna  skupina  odlákala  jeho  
pozornost  tím,  že  házely  klacky  do  vody 
kolem něj.  Tím mu zablokovaly přístup ke 
skupině  holek,  které  se  snažili  uprostřed 
nebezpečné  řeky  připravit  lektvar.  Jakmile 
začal  lektvar  působit,  vodní  elementál 
zmizel, odkud přišel. 

Všechny koleje se společně shledaly 
u  oběda a  vyprávěly  si  své  zážitky.  Během 
svačiny  do  tábora  přišel  nám  již  známý 
obchodník. Navštívil naše ležení s lákavou nabídkou obchodu. V rukou držel 
Mironův  kámen.  V bestiáři  je  psáno,  že  Mironův  kámen  vyjeví  skryté 
magické předměty. Minulý rok jsme k ochraně tábora používali Wendigovu 
lebku,  ta  však  ke  konci  tábora  nevysvětlitelně  zmizela.  S  přítomností 
Temného  dýmu jsme  potřebovali  ochranu  ležení.  Po  tom,  co  jsme  dnes 
zažili, jsme byli ochotni za něj dát všechny naše mince, platidlo nabyté za 
splněné kontrakty. Po dlouhém smlouvání přijal naši  nabídku, 40 mincí a 
fanatikův náhrdelník.  K večeru se vybraná skupinka vydala s  Mironovým 
kamenem k Fontáně s prosbou o Wendigovu lebku. Kámen má magickou 
moc nalézt to, co je ztraceno, a tak jsme doufali, že náš plán vyjde. 

Na večerní  program si  vedoucí  připravili  show Bažina  má známý 
hlas.  Přísná  porota  se  skládala  z  Boba  Marleyho,  Sněhurky,  Anežky  a  
Olivera.  Hodnotili  přes  deset 
pěveckých  a  tanečních  čísel. 
První vystoupila Lea jako Michal 
Tučný  a  zpívala  bez  playbacku 
Prodavače. Následovala čísla jako 
Waka Waka od Shakiry v podání 
Mildy,  Dragostea  din  tei  od  O-
zone  v  podání  Stueho  a  holek, 
Asere je  od  La s  Ketchup 
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předvedené  Moninou,  Alčou  a  Aničkou  či  píseň  Najednou  z  Ledového 
království  od Kachny.  Oblíbenou píseň  velkých kluků  předvedl  Petr  jako 
šmoula  zpívající  Nesu  klády.  Večer  vrcholil  čísly  Romano  Hip  Hop  od 
Gipsy.cz v  podání  Terky a  Samba king Dana Nekonečného od Lukyho s 
havajskými tanečnicemi.

Večerní hygienu nám přerušilo vtrhnutí Temného dýmu do našeho 
tábora. To, čeho jsme se nejvíc báli, nastalo. Mistr koleje zajal Bambusku a 
hrozil  její  smrtí,  pokud  jim  nevydáme  bestiář.  V rychlosti  jsme  na  něj 
připravili lest a vydali pouze pár zbytečných svitků a papírů, které jsme měli. 
Vězně  propustili  a spokojeně  se vydali zpět,  odkud přišli.  Plni naděje,  že 
naše léčka je  zabaví  na dostatečně  dlouho,  než  opět  získáme Wendigovu 
lebku, jsme šli spát. 

30.7.2022 sobota
Dnes ráno se nikomu nechtělo ze stanu ven, pršelo. Po snídani k nám 

zavítala arcivévodkyně se svým rádcem. Donesla nám mince od vesničanů za 
splnění minulých kontraktů. Také pro nás měla další kontrakt na monstrum 
v podobě půlnočnice. Zásadní věc v boji proti ní - olej proti přeludům, který 
budeme potřebovat, slíbila sehnat od svého apatykáře. Po celém rozhovoru 
s ní jsme měli divný pocit, že nám neříká všechno. I přesto jsme kontrakt 
přijali.

Dopolední PPO se trávilo v táboře. Niky vysvětlovala zdravovědu, se 
Štefanem se hrály deskové hry a někteří 
plnili další bobříky na lesní moudrost. Po 
poledním  klidu  se  všichni  vrhli  na 
přepsání  bestiáře.  Po  chvíli  se  začaly 
rýsovat dvě varianty knih o monstrech a 
bestií.  Jedna  byla  přesná  kopie  a  druhá 
měla  posloužit  jako  falešný  bestiář  pro 
případ,  že by se  ho naši  nepřátelé  opět 
chtěli zmocnit. 

Se setměním se celý tábor vydal k 
Fontáně vědění, zeptat se na pár otázek. 
Ptali jsme se na bestiář, ochranu pro griši 
od  Královny  víl,  Kikimoru,  Temného 
pána a Temný dým a v neposlední řadě i 
na Arcivévodkyni.  Fontána nám pomocí 
Mironova  kamene  našla  Wendigovu 
lebku a na naše otázky odpověděla takto:

8



“Kompletní  bestiář  měli  pouze  elfové.  Získali  byste  ho  jedině  se  šerpou 
jednorožce. Jinak budete muset stránky z bestiáře získávat postupně. Královna víl se 
se  stoupající  temnotou  stáhla  do  ústraní  pod  ochranu elfů.  Obávám se,  že  nebude 
možnost ji vyhledat v těchto temných dobách. 

Kikimora, snový démon, potkala soupeře, který jí sám proměnil pouze v sen. 
Vyhledat ji je tedy velmi těžké. Jen do vašich snů dokázala by se vloudit, zdál-li by se 
vám všem stejný sen. 

Ptáte se na Svět Nesvět a Orfea. Věřím, že Lesní skřítek vám včas poradí, 
grišové, kde nalézt Orfea a zjistíte, jak se dostat do Světa Nesvěta. 

Ptáte  se  na Temný  dým a temného pána.  Temný  pán je  všude a nikde.  Je 
všechno a nic. Mění podobu, mění jméno, a není proto jednoduché vám říci, kým je, 
kdo je  a  kde se  nachází.  Armáda Temného dýmu, vidím, vidím, je  veliká.  Vidím 
otevřené prostranství, na kterém stojí armáda lidí a monster připravená k boji. Mají 
mocnou zbraň. Avšak bohužel to je vše, co vidím. I temný dým má své slabiny. Tak 
jako každý, je jen tak silný, jako jeho dva nejslabší články celého řetězce. 

Ptáte  se  na  Narissu  Louisu  Evelyn  Myriad,  arcivévodkyni  Koriantskou. 
Může  mě  spatřit.  Spatřit  mě  může  kdokoliv,  kdo  mě  najde.  Sama arcivévodkyně 
pochází z dlouhé linie šlechticů. Je mocná a schopná panovnice, ale tak jako všechno, 
každá mince má svůj rub i líc…

Cítím,  cítím  temnotu…je  blízko.  Temný  pán  je  blízko.  Poutníci,  lovci, 
akademici, rychle! Vraťte se pod ochranu Wendigovy lebky do svého ležení. Rychle, 
nemáte čas, Temný pán je blízko.” 

Rychle jsme Fontánu opustili a vydali se do bezpečí našeho tábora, 
nyní opět pod ochranou Wendigovy lebky. Ze všech těch informací jsme byli 
zmatení, proto jsme si je nechali přes noc uležet v hlavě na ráno.

31.7.2022 neděle
Po včerejším deštivém dni nás dnes ráno opět přivítalo sluníčko. Na 

dopolední PPO se oddíly vydaly do bunkrů. Orlíci diskutovali o událostech 
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posledních dní, přemítali nad plánem záchrany jejich přátel a procvičovali 
magickou píseň.  Střední  kluci  pomalu dokončili  přístřešek a  velcí  se  pro 
tentokrát svého času na dodělání bunkru vzdali v rámci příprav na druhý 
slavnostní táborový oheň. 

O poledním klidu jsme všichni čerpali sílu na hru, co nás čekala. Les 
nad Starou loukou se začal hemžit zvířaty v podobě vedoucích. Úkolem bylo 
pochytat  co  nejvíce  z  nich.  Nenápadnou myšku nebylo  snadné najít  pro 
nikoho. Mrštnou antilopu nebo smradlavého skunka pro sebe chtěla každá 
skupinka ze všeho nejvíc. Celou hru nakonec vyhrála skupinka Bahňáci pro 
jejich největší úlovek tygra indického. 

Na  zpáteční  cestě  ze  hry  jsme  u  nástěnky  našli  slíbený  olej  od 
arcivévodkyně.  Po  večerním nástupu  nás  nečekaně  přišel  navštívit  Lesní 
skřítek.  Mocní grišové se společně  s  ním vydali  za jeho starým přítelem, 
Orfeem, který jako jediný byl ve Světě Nesvětě a vrátil se zpět. Bez použití 
svého zraku museli uskutečnit těžkou volbu. Museli si zvolit mezi přeludem 
jejich  vedoucí  Kačky,  kterou  dobře  znají  a  mají  ji  rádi  nebo  neznámým 
cizincem,  který  je  však  zvládne  provést  Světem  Nesvětem.  Grišové  se 
rozhodli moudře a nakonec zvolili cizího muže. Orfeus uznal, že nelehnou 
zkoušku splnili  a  jsou připraveni  se vydat dál  na své cestě.  Obdaroval  je  
zlatým prachem, který mají na 
své další cestě pro Slunečního 
c í sa ře .  Udiven i  z  j e j i ch 
vyprávění jsme se celý tábor na 
večer odebrali ke slavnostnímu 
ohni. 

Ohniváky se stala Niki 
společně  s  Medardem.  Po 
poslední písničce pro střední u 
ohně  zůstali  už  jen  ochránci 
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společně  s  alchymistkami.  Velké oddíly se vydaly na místo,  kde se podle 
mapy měla  nacházet  krčma U Piráta.  Zde prý  zapíjí  svůj  žal  muž,  který 
tragicky přišel o svou lásku. Jeho nevěstou měla být právě ona půlnočnice, 
která sužuje území arcivévodkyně. Po cestě na místo narazili na královské 
kuchaře, Darlena a Kailena. Ukázalo se, že onen muž sužovaný žalem byl 
právě  Darlen.  Po  přemlouvání  nás 
nakonec dovedl  na místo,  kde jeho 
snoubenka  zemřela.  Na  louce  jsme 
zahlédli  ženu  v  bí lých  šatech. 
Jakmile ji Darlen uviděl, vydal se za 
ní.  Nemohli  jsme  ho  již  zadržet,  a 
tak  alchymistky  začaly  míchat 
lektvar  proti  půlnočnici.  Ač  se 
alchymistky snažily co nejvíc, závod 
s  časem  prohrály.  Než  stihly  svou 
práci  dokonč it ,  Darlen  byl  j iž 
uchvácen půlnočnicí.  Utancovala jej 
k  smrti  a  nakonec  ho  rozsápala. 
Jakmile byl lektvar nalit do ohně,  s 
děsivým  křikem  se  v  temné  noci 
vytratila. S hořkosladkým vítězstvím 
se obě  koleje vydaly rychle zpět do 
tábora.
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1.8.2022 pondělí 
Začíná  nám  další  týden  na  táboře.  Dopolední 

program opět proběhl v rámci PPO. Odpoledne se celý 
tábor odebral na Starou louku, kde se nám představila 
nová  hra  -  Ponorky.  Každá  ze  skupinek  postavila 
ponorku  s  torpédy.  Jejich  úkol  byl  jasný,  sestřelit  cizí 
ponorku se zavázanýma očima. Úkol stěžovali proradní 
vedoucí, kteří ničili střelivo přímo za letu. Když hra byla 
v tom nejlepším, ozval se křik a z remízku vyběhly čtyři 
postavy  s  meči.  Od  lesa  nás  napadla  hlídka  Temného 
dýmu.  I  přes  kruhovou  obranu  hrozilo  všem velké  nebezpečí,  byli  jsme 
zastiženi naprosto nepřipraveni a holé ruce se se zbraněmi z oceli nemohly 
měřit. Už to začínalo vypadat beznadějně, když v tu ránu opět zazněl křik. 
Tentokrát to byli gardisté arcivévodkyně. Vyzvali Temný dým ať okamžitě 
opustí území jejich paní, ti však o tom  nechtěli ani slyšet. Gardisté na nic 

nečekali  a  po  krátkém boji  stoupence  Temného dýmu přemohli  a  zajali. 
Nutno  říci,  že  fanatičtí  stoupenci  proti  vycvičeným  gardistům  neměli 
nejmenší  šanci.  Jakmile  byl  Temný  dým  v  zajetí,  přišla  i  samotná 
arcivévodkyně. Sdělila nám, že byla v našem ležení, avšak tam nikdo nebyl. 
K našemu překvapení ji smrt jejího kuchaře Darlena, kterého jsme minulý 
večer  nezachránili,  vůbec nerozlobila.  Jediné,  na  čem jí  záleželo  bylo,  že 
půlnočnice již není na jejím území. Poděkovali jsme ji za záchranu a vydali se 
rychle do tábora. Tam jsme v rychlosti zrekapitulovali a zapsali fakta, načež 
jsme se rozhodli neukvapovat se k žádným 
závěrům  a  nechat  si  to  všechno  projít 
hlavou.

Večerní program se kvůli dešti konal 
v hangáru. Právě v tento den totiž započal 
dlouhý  souboj  mezi  pohlavími.  Hra 
HOLKY vs.  KLUCI  se  v  jednotlivých 
kolech hrála až do večerky. Všechny souboje 

12



se  však  nestihly  dokončit,  a  proto  se  pokračování  odložilo  na  příště. 
Prozatím vedlo klučičí osazenstvo, ale vše je ještě stále ve hvězdách. 

2.8.2022 úterý 
Budíček byl  dnes ráno opět  trochu netradiční.  Vzbudila nás totiž 

nejnovější  hudba  z  RÁDIA LEČO.  Všichni  jsme  si  v  kruhu  společně 
zatancovali a protáhli se. 

Dopolední program se trávil po oddílech. Světlušky si zahrály hru 
SARDEL,  u  které  se  dost  nasmály.  Zbytek  oddílů  nadále  pracoval  na 
zušlechťování bunkrů a ti, kteří usilovali o lesní moudrost začínali šlapat do 
pedálů. Polovina tábora se totiž kvapem blížila. 

Po  vydatném  obědě  se  všichni  opět  odebrali  na  PPO.  Svišti 
dokončovali  poslední  úpravy  na  svém přístřešku,  aby  pod  ním mohli  co 
nejdříve strávit noc. Orlíci hráli hry a velcí kluci se šli pro jednou smočit do 
Kocáby. Světlušky se vydaly na výlet do Nového Knína. 

Při  cestě  na  večeři  oddíl  středních  objevil  nové  kontrakty  na 
nástěnce. Jeden ze čtyř kontraktů byl určen pro alchymistky. Jistý muž upsal 

svou duši démonovi a teď se blížil čas splatit dluh. 
Holky se tedy vydaly na místo, aby onoho chudáka 
zachránily.  V lese už  skoro u vesnice se nacházel 
onen démon. Po rozhovoru s ním usoudily, že není 
nijak  nebezpečný.  Za  příslib  pomoci  jim  ukázal 
rituál,  který  by  ho  společně  s  dostatkem  duší 
dostal do našeho světa. Kolej alchymistek neváhala 
a jakmile mohla, provedla rituál přesně obráceně, 
aby se démon vrátil zpět, odkud přišel. 
Další, kdo se vydal na cestu, byli ochránci. Ti šli až 
na Královky hledat velký  dub. V dálce u velkého 
dubu  skutečně  zahlédli  muže  s  bílou  hlavou, 

13



fantoma. Pár kroků před ním si ještě jednou ujasnili taktiku a zakryli si oči, 
aby s  ním v žádném případě  nenavázali  oční kontakt.  V bestiáři  se totiž 
psalo,  že  fantom  je  prokletý  a  ten,  kdo  se  mu  podívá  do  očí,  zemře 
bolestivou smrtí. Ochránci mu nabídli pomoc a on ji nakonec přijal. Kolej 
kolem něho poslepu provedla katu osvobození. Po chvíli se kluci rozhodli 
podívat, co se stalo. Nic se po očním kontaktu nestalo a fantom cítil, jak ho 
neskutečně tíživý pocit, který jej dosud sužoval, pomalu opouští. Poděkoval 
jim a vytratil se do hlubokého lesa. 

Hvězdářky se po dojití na místo setkaly s bájnou 
bytostí  -  požíračem  hvězd.  Nebyl  zlý,  jednalo  se  o 
prastarou mocnou entitu putující  světy,  a  aby si  udržel 
svou  magickou  sílu,  požíral  zářící  hvězdy  z  oblohy. 
Hvězdářky  dorazily  v  nejvyšší  čas.  Požírač  totiž  již 
započal rituál, na jehož konci by pozřel všechny hvězdy z 
naší oblohy. To nemohly hvězdářky dopustit a pokusily se 
s  ním  vyjednávat.  Po  zjištění,  s  kým  má  tu  čest,  jim 
požírač  sdělil,  že  si  můžou  o  naše  hvězdy  zahrát  hru. 
Pokud zvítězí, našich hvězd se již nikdy nedotkne. Pokud 
zvítězí on, zůstanou hvězdářky na místě do konce rituálu 
a budou muset pozorovat, jak z naší oblohy mizí jedna hvězda za druhou 
nasávána jeho mocnými ústy  až  do úplné temnoty.  Kolej  hvězdářek díky 
svému počtu a mrštnosti hru vyhrála a požírač  dostál svého slova -  rituál 
ukončil a s hvězdářkami se rozloučil. Kolej hvězdářek se následně rozhodla 
jít  zkontrolovat  živelníky,  kteří  svou bestii  lovili  jen kousek od nich.  Na 

místě zaslechli mocný řev draka. Začal živelníkům 
rozkazovat  a  oni  ho  ze  s t rachu  na  s lovo 
poslouchali. Představili se mu, a řekli, že se chtějí 
naučit jeho moci. Mají ho totiž ve svém znaku a to 
musí  něco  znamenat.  Po  chvíli  se  rozhodli  mu 
povědět  pravdu  o  tom,  že  na  něho  byl  vypsán 
kontrakt.  Drak  jim  začal  vyprávět  svůj  smutný 
příběh  a  nakonec  usoudil,  že  kolej  živelníků  má 
velkou  úctu  ke  všem  drakům.  Rozhodl  se  tedy 
odejít  sám.  Po  všech  splněných  kontraktech  se 
všechny koleje opět shledaly v táboře a a vyčerpány 
po boji ulehly ke spánku. 

3.8.2022 středa
Posunutý budíček nám po včerejších výpravách všem pomohl nabrat 

síly.  Dopolední  PPO Světlušky  trávily  v  táboře,  kde  připravovaly  oběd. 
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Poletuchy společně  s  Orlíky se  šli  vykoupat  ke Kocábě  a  kluci  makali  v  
bunkrech. 

Po třetí hodině, kdy jsme si pochutnávali 
na svačině  v podobě  jablka, nás přišel navštívit 
obchodník. Ze začátku se trochu zlobil, že jsme 
ho  sami  nevyhledali  dříve,  ale  zlost  ho  rychle 
přešla, jakmile přišla řeč na obchod. Přinesl nám 
kontrakt od arcivévodkyně, který po cestě sebral 
z naší nástěnky. Muži z vesnice jsou prý sváděni 
jistou bestií, která je následně zabije. Tato bestie 
byla v bestiáři popsána jako sukuba. U sebe by 
měla  mít  šperk  z  královské  pokladnice,  který 
očarovaný  zlatník  arcivévodkyni  odcizil.  Její 
jediná slabost je lektvar čisté mysli, který čirou 
náhodou vlastní obchodník. Za čtyřicet mincí a pár jablek jsme to, co jsme 
potřebovali, nakonec získali. 

Potom,  co  obchodník  odešel,  následovala  velká  porada.  Dohodli 
jsme se, že na Pole smrti, kde se prý bestie nachází, vyrazíme všichni. V čele 
skupiny šly  alchymistky,  protože právě  ženy jsou sukubinou slabinou.  Na 
určeném místě stála postava s velkými černými rohy. Opatrně jsme se k ní 
přibližovali, když tu se najednou stalo něco zvláštního. Všichni dospělí muži 
z  našich  řad  se  vydali  za  ní.  Okamžitě  začali  krásnou  ženu  obdivovat  a 
jakmile  si  sukuba  byla  jistá,  že  je  má ve  své  moci,  vyslala  je  proti  nám. 
Zavládl čirý chaos, ale i přes všechen zmatek a vřavu si alchymistky všimly 
šperku, který měla sukuba za pasem. Alchymistky si potřely prsty lektvarem 
čisté mysli a vydaly se proti sukubě. Hned jak se naskytla šance a cesta k 
bestii byla na vteřinu volná, holky neváhaly. Přes její obdivovatele potřely 
sukubě čelo, sebraly jí její klenot a běžely do  bezpečí. Všichni muži rázem 
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upadli  do  bezvědomí  a  samotná  
sukuba  s  démonickým  řevem  padla 
mrtvá k zemi.  Jakmile se muži  začali 
probouzet,  úplně  zmatení  běželi  za 
zbytkem  tábora  do  bezpeč í .  Na 
zpáteční cestě  na nás u brodu čekala 
arcivévodkyně  se  svou  družinou. 
Předali  jsme jí  její  odcizený  klenot  a 
jako odměnu dostali 50 mincí. Setkání 
to bylo velice krátké, jelikož hned po 
získání šperku se s námi arcivévodkyně 
rozloučila a odešla.

Večerní  program  byl  všem 
hned  jasný.  Je  středa,  takže  se  z 
hangáru  začala  ozývat  hlasitá  hudba. 
Všichni jsme hned běželi tancovat na nejnovější hity, které nám pouštěla DJ 
Monina. Nákup osvěžujícího drinku na baru za táborové peníze získané z 
her nesměl samozřejmě chybět. 

4.8.2022 čtvrtek 
Na dnešní den k nám přišla pořádná vlna veder. Většina oddílů se 

proto  vydala  zchladit  do  Kocáby.  Dopolední  radovánky  u  vody  přerušil 
Orlíkům příchod Lesního skřítka.  Řekl jim, že se s ním mají  neprodleně 
vydat ke slavnostnímu ohništi, ale své vedoucí až na jednu kronikářku mají 
nechat za sebou. Tam už  je očekával Sluneční císař.  Lahvičku zlaté barvy, 
kterou onehdá dostali,  měli  použít  k  namalování  slunce  na  prázdný  štít. 
Nebyl to ovšem jejich jediný úkol. Aby se mohli vydat do Světa Nesvěta a 
zachránit  své  kamarády,  Krále  Vydru  a  Hejkala,  museli  nakresli  jejich  
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podobizny  v  podobě  propustek.  Vše  zdárně  splnili  a  všechny  potřebné 
artefakty na jejich cestě do Světa Nesvěta měli připravené.

Po  výtečném obědě  nám byla  představena  hra  CESTA KOLEM 
SVĚTA. Skupinky se vydaly na cestu po šesti kontinentech, kde měly plnit 
konkrétní úkoly. Na Antarktidě se musely trochu přiobléknout a v zimních 
rukavicích poznávat hmatem různé předměty. V Africe se jeden ze skupiny 
proměnil  v mrtvolnou mumii pomocí toaletního papíru a v Evropě  se za  
pomocí  přírodních  materiálů  tvořil  obraz.  V Austrálii  dokonce  několik  

skupinek neuspělo v lovecké zkoušce, při níž měli najít nebezpečného tvora 
sužující  místní  obyvatele,  aneb  gumovou  kachničku.  Celou  cestu  turisty 
provázely  šifry,  které  je  odkazovaly  na  další  kontinenty.  Za  soumraku se 
některé oddíly za odměnu vydaly na přespání do svých bunkrů. Světlušky si 
poslechly v podání Lukyho, Kuby a Anežky kytarový koncert. Pelikáni ve 
své nové peci vytvářeli výbornou domácí pizzu a Svišti si v přátelském duchu 
uspořádali černou hodinku. Orlíci se rozhodli zůstat v táboře.

5.8.2022 pátek
Neúprosná vedra ani v dnešní 

den neustupovala. Oddíl Světlušek se 
vydal do Malé Lečice na koupačku k 
Vodopádům. Všem se  tam podařilo 
úspěšně  splnit  bobříka  plavání.  Ani 
ostatní neopovrhli zchlazením se ve 
studené řece a objevováním zákoutí 
Lečo beach. 

Jen co zvon zabimbal nástup 
pro  svačinu,  skupinka  dětí  přiběhla 
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od brány se zprávou. U Zlatokopky byl zahlédnut 
Temný dým. Odposlechli jsme z jejich rozhovoru, 
že nad naším táborem se pohybují lovci a jdou si 
pro jednoho z našich přátel - Orfea. Neváhali jsme 
ani  minutu  a  hned  mu  spěchali  na  pomoc.  Při 
cestě  nás  zastavili  stoupenci  Temného  dýmu  a 
přemlouvali nás, abychom se k nim přidali. Opět 
jsme jejich nabídku odmítli  a  rychle spěchali  na 
místo,  kde se grišové s Orfeem nedávno setkali. 
Tam jsme ho také našli, ale také s ním již byli dva 
lovci, které Orlíci viděli  s harpyjí.  Z toho jak se 

oslovovali,  jsme usoudili,  že 
lovkyně  s  lukem se jmenuje 
Frida  a  lovec  s  mečem  se 
jmenuje Gerek. Snažili  jsme 
se  s  lovci  navázat  kontakt  a  odvrátit  tak  jejich 
pozornost.  Chtěli  jsme  ochránit  Orfea.  Měli  ale 
zbraně a říkali nám, že to není naše věc, že dostali jen 
kontrakt na Orfea. Říkali, že si máme jít po svých. Než 
jsme stihli  jakkoliv  jinak zakročit,  Gerek bez váhání 
mečem  probodl  Orfea  a  ten  se  skácel  k  zemi.  V 
obavách  se  jim  postavit,  jsme  se  vydali  na  zpáteční 
cestu do tábora. Byli jsme otřeseni událostí, které jsme 
byli  svědky  a  proto  jsme  se  rozhodli  přesouvat  ve 
volnější  kruhové obraně  s  ochránci na čelní linii  pro 
případ,  že  by  na  nás  Temný  dým na  zpáteční  cestě 

čekal.  A bylo tomu tak. Už  ne tolik přátelská hlídka Temného dýmu nás 
překvapila ze zálohy. Než jsme se nadáli, obklíčili nás ze všech stran. Byli 
velmi rozlíceni naším posledním kouskem s falešným bestiářem a rozhodli 
se  nám to  oplatit  v  podobě  únosu  alchymistky  Elišky.  Dva  stoupenci  ji 
odvlekli na cestu k brodu, zatímco zbytek nás nadále držel v šachu. Sdělili 
nám, že pokud naši družku chceme 
zpátky,  budeme  muset  tentokrát 
vyměnit  pravý  bestiář.  V Bažině 
jsme  měli  uschovaný  náš  nový, 
vě rohodně j i  působíc í  fa lešný 
bestiář.  S  malou  dušičkou  pro  něj 
průzkum  s  vedoucím  zaběhli  a 
doufali  jsme, že tentokrát naši  lest 
t ak  snadno  neproh lédnou . 
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Stoupenci byli po letmém přezkoumání bestiáře s úlovkem spokojeni a tak 
nám zajatce vydali. S posměšky se vydali předat úlovek svému pánu. Ještě 
chvíli jsme je pozorovali, abychom se ujistili, že nás nepřekvapí zezadu a pak 
se spěšně vydali do bezpečí tábora. 

Na večer  k nám do tábora přijela  TV LEČO. Jako první  jsme se 
podívali na Tlapkovou patrolu, která zachraňovala potíže v našem táboře. 
Opra v i l a  rozbi tý 
b r utar  a  dones la 
dostatek  dřeva  do 
kuchyně.  Televizní 
noviny  nám shrnuly 
veškeré  dosavadní 
dění  v  t ábo ře  a 
mohl i  j sme  se 
za smát  i  nad 
V ý m ě n o u 
spolubydlícího  ve 
stanu. Nakonec programu nám byl vyvěštěn náš  osud a Ivánek našel svou 
životní lásku v pořadu Rande. 

6.8.2022 sobota
Deštivé  ráno  nám zpříjemnilo  RÁDIO LEČO,  kde  nechyběl  ani 

výklad dnešního horoskopu od místní ezoženy. Kvůli velkému nepořádku ve 
stanech se zrušil veškerý dopolední program a místo toho proběhl generální 
úklid. Situace došla takového bodu, že vedoucí s těžkým srdcem oznámili 
konec  balíkům do  konce  tábora.  Zpráva  byla  předána  rodičům a  my  si 
pořádně sáhli do svědomí.

Odpoledne jsme nad táborem opět zaslechli 
již známé hlasy dvou lovců - Fridy a Gereka. 
Bavili se o tom, jak dobrý obchod tentokrát 
uzavřou.  Došlo  nám,  že  mají  namířeno  k 
obchodníkovi a tak jsme se vyrazili za nimi, 
abychom zjistili, co se děje. Než si nás lovci 
všimli,  slyšeli  jsme  část  rozhovoru,  který 
vedli  s  obchodníkem.  Ten  je  káral  za 
opuštění  Světa  Nesvěta,  kde  by  měli  lovci 
právoplatně být, jelikož jejich čas na zemi už 
vypršel.  Lovci  se  zase  dušovali,  že  to  i 
obchodník by ve  Světě  Nesvětě  měl  být  a 
dohlížet na něj, jelikož je přeci jeho pánem. 
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V té chvíli si nás všichni tři všimli a jejich rozepři byl tak konec. Začali jsme 
se  lovců  vyptávat  a  ti  přiznali,  že  kontrakty  taktéž  dostávají  od 
arcivévodkyně ale i spousty místních lidí. Je to zkrátka prý jen obchod. Toto 
řemeslo dělají, aby měli z čeho žít. Na horní louce na ně ještě čekal další 
lovec,  kterého  oslovovali  Lorin.  Nabídli  jsme  jim  spojenectví  proti 
společnému  nepříteli,  koleji  Temného  dýmu.  Rozhodli  se  si  to  v  klidu 
promyslet, protože nám nejspíš moc nevěřili.

Na cestě  zpátky jsme zaslechli hlas arcivévodkyně  promlouvající k 
Fontáně. Bavily se spolu jako staré známé. Chlubila se jí, jak snadno získala 
mocné  artefakty  od  všech  možných  monster.  Sílu  mocného  minotaura, 
artefakt  sukuby  nebo  prach  z  topivců.  Od  všech  monster,  které  jsme 
přemohli  my  nebo  lovci.  Fontána  úpěnlivě  prosila  arcivévodkyni,  ať  své 
chladné srdce obrátí zpět na světlou stranu. Ta se jí však vysmála a Fontánu 
vědění za pomocí své družiny proměnila v prach. Za tři  noci má v plánu 
stvořit svou největší  zbraň.  Zbraň,  která zničí  všechno, co by se jí mohlo 
postavit  do  cesty.  Ze  strachu,  že  bychom byli  odhaleni,  jsme počkali  až 
arcivévodkyně odejde a pak jsme se vydali rychle do tábora. Došlo nám, jak 
to  všechno  celé  bylo.  Arcivévodkyně  jen  onen  všudypřítomný  a  zároveň 
nikde se pohybující Temný pán. A aniž bychom to tušili, po celou dobu jsme 
ji  pomáhali  uskutečnit  její  plány.  Shodli  jsme se,  že vyčkáme na příchod 
Skřítka a uvidíme, co dál. 

Před  večeří  se  fanoušci  Ivana  jakožto  profesionálního  fotbalisty 
vydali do Malé Hraštice na sportovní utkání. Přátelský zápas i přes velkou 
snahu Velká Lečice prohrála.  I  přesto se všichni fanoušci vraceli  zpět do 
tábora  s  velkým úsměvem na  tváři.  Tam na  všechny  čekal  další  souboj, 
tentokrát HOLKY vs. KLUCI. Avšak ani tentokrát se nepodařilo dostat ke 
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konečnému výsledku. Souboj byl naprosto vyrovnaný  a konečná disciplína 
nás čekala ráno. 

7.8.2022 neděle
Na ranním nástupu se to konečně rozseklo. Napínavý souboj mezi 

holkama a klukama konečně vyvrcholil v závěr. Obě skupiny měly jasně daný 
úkol.  Na  své  figuranty,  Kachnu  a  Ivana,  měly  připevnit  co  nejvíce  kusů  

oblečení.  Tuto  poslední  disciplínu  o  pár  ponožek 
vyhrály  HOLKY.  Kluci  pohořeli  a  budou  tak  muset 
vykonat slíbenou porážku. 
Na dopolední program si pro nás Bažina připravila A-Z 
kvíz.  Skupinky  se  předháněly  ve  svých  vědomostech. 
Tým,  který  ukázal,  že  má  nejvíce  nabitý  mozek  byla 
skupinka Bahňáků. 
Polední klid byl prodloužen o hodinu, a my si tak mohli 
pořádně odpočinout. Odpoledne se neslo v duchu PPO. 
Pelikáni stavěli nové lavičky k ohni, někdo plnil bobříka 
záchrany ohně a zbytek trávil svůj čas v bunkrech. 
Navečer jsme se vydali k již třetímu slavnostnímu ohni. 

Oheň v podobě pagody pro nás tentokrát připravili naši přátelé z Čeřína. U 
ohně nás překvapili lovci Frida s Gerekem, bývalí studenti Akademie Fénixe 
a zároveň utečenci ze Světa Nesvěta. Také už odhalili, kdo se po celou tu 
dobu  ukrýval  za  označením Temný  pán.  Spojili  jsme  své  síly  a  uzavřeli 
spojenectví  proti  společnému nepříteli.  Po  jejich  odchodu  jsme  usedli  k 
ohni, který nám zapálily Kačka s Leou. Báječnou náladu a zpěv nám přerušil 
příchod Lesního skřítka nesoucí naléhavou zprávu. Nadešel ten čas vydat se 
do Světa Nesvěta. Všechny koleje v zástupu následovali skřítkovy kroky. Na 
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